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Yukanda verilen kalemleri Ucerll gruplara
aynrsak kag grup olur?
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Yukanda gruplandirilan elmalar Ile ilgll

ayagida verllenlerden hanglsl yanlgtir?

A Elmalar 4 gruba ayrilmistir. v~

B) Elmalar begerll gruplara ayrilmigtir.v/
@Herblr gruptakl elma szgm toplam

grup sagasmdon azdrr.
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3) Gérseldekl clcekler 4 kislye esit olarak
aylagtinlacaktrr.
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Buna gbre bir kisiye kag glcegin dustu-
gUnU gdsteren ardigk gikarma Isleml
asagidakilerden hangisidir?

12-4=8 B) 12-3=9 C)12-6=6
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MATEMATIK
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Yukarida ardigik ¢lkarma lsleminin bélme Iy~
lem! goklinde gésterilsl agagidakilerden han-

glsidir?
A 24+6  @)24+4  C)24+3
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Yukarida verilers I;lemlorisguphglmlzda (@)
Ifades! kag olur?
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Asagida verilen bélme Isleml ile bélumy
farkli olan Islem hanglsidir?
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7) Asagida verilen bélme Islemlerinden
hanglsinin sonucu digerlerinden fark-

ldir?

A 28+4=<0 @2] Ii C)18+3 = |
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CamScanner ile tarandi


https://v3.camscanner.com/user/download
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Yukanda verilen b8lme Islemlerinden sonug-

lon ayni olan Islemler slyah renge boyana-
caktir,

Olugan yekil ajagidakilerden hanglsl glbl

olur?
j
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Yukarda verllen bblme Ileminin bslumleri
hangl segenekte sirasiyla dogru verilmistir?
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10) Bir bélme lsleminde bdlunen 36, bélen
4 ise blum ile bblenin toplami kagtir?
A) 40 @ 13 Q9
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1) 4 kati 28 olan say: . 2¢L( =¥
3 kat 18 olan say: 1423 = (

Asagidakilerden hanglsl gukanda veri-
len sorularin cevaplarindan daglldlr?
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L_— 13) Agagida verilen bélme lslemlerinden
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MATEMATIK

[ 20+4= J

Asagidakilerden hanglsl yukanda verilen
btlme ljleminin ifade edilly yekillerinden
deglldir?

A) 20 bblu 4, 5 edor.V”

B) 20'nin Iginde 4, 5 defa vardir, v/
(9 20'yi 4 ' o bblorsek bélum 6 eder.

12)

hanglsin sonucu digerlerinden farkhdnr?

A 18-3=15 B) 24+4= L@as'i
"?.
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14) Bir b8lme Ilgleminde blen 4, bslum 8
lso b&l(.lnon kagtir?
B) 28
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Yukarida verilen bSlme Iglemlerinl yaptgi-
mizda @ kag olur?

@4 B) 5

Q) 24

C) 8
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